
Vyjádření školitele ke studiu a dizertační práci Ing. Stanislava Mokrého 

 

Ing. Stanislav Mokrý zahájil své doktorské studium v roce 2009. Všechny zkoušky 

z povinných i volitelných předmětů složil v řádném termínu v souladu s individuálním 

studijním plánem v prvních dvou letech studia. Následně studium přerušil a současně 

dokončil dizertační práci, kterou předložil v lednu letošního roku a požádal o složení Státní 

doktorské zkoušky a obhajobu dizertační práce. 

Během doktorského studia i v období jeho přerušení se ing. Stanislav Mokrý aktivně 

zapojoval do výuky a ostatních aktivit na Ústavu marketingu a obchodu. V současné době je 

kmenovým pracovníkem fakulty a podílí se na výuce předmětů Marketing, Cestovní ruch, 

Podnikání v cestovním ruchu a Geografie cestovního ruchu. 

V rámci vědecko-výzkumné činnosti se doktorand zaměřil na oblast cestovního ruchu 

v kontextu spotřebitelského chování prostřednictvím zkoumání percepčně únosné kapacity 

území destinace. Současně se věnuje kvalitativním výzkumům za využití eyetrackingu.  

Aktivně se účastnil řady odborných konferencí a je autorem či spoluautorem nejméně 6 

odborných či vědeckých příspěvků.  

Dizertační práce s názvem Percepční únosná kapacita jako nástroj destinačního 

managementu je zaměřena na oblast výzkumu vizuální percepce destinačních typů 

charakteristických pro území České republiky. Doktorand provedl rozsáhlý výzkum za použití 

kombinace více výzkumných metod poněkud měně obvyklých a velmi náročných na 

zpracování. Předložená práce je zpracována na vysoké úrovni, autor prokázal rozsáhlou 

znalost řešené problematiky a precizní zpracování získaných informací. Uvedený cíl práce je 

naplněn a stanovená metodika je vhodně aplikována. Dizertační práce splňuje po obsahové i 

formální stránce veškeré náležitosti kladené na práci tohoto typu. Doktorand pracoval 

samostatně, systematicky a s vysokým zaujetím. 

Dizertační práci Ing. Stanislava Mokrého doporučuji k obhajobě. 

 

Brno, 16. 2. 2015                                             doc. Ing. Ida Vajčnerová, Ph.D.  - školitelka 


